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Obecný úrad Šúrovce 

Zápisnica č. 3/2024 

z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šúrovciach v roku 2024, 

 konaného dňa 30.07.2024 o 18,00 hod. v KD Šúrovce  

Prítomní:     8 poslancov podľa prezenčnej listiny: 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír 

Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, RNDr. Ing. Marián Viskupič    

Mgr. Ing. Žaneta Gogolová, starostka obce 

PhDr. Ing. Veronika Opáleková, MBA, hlavná kontrolórka obce  

Neprítomní: Peter Macho - ospravedlnený 

Ostatní prítomní: občania podľa prezenčnej listiny 

 

Bod č. 1: Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie poslancov ObZ obce Šúrovce otvorila o 18.00 hod. starostka obce Mgr. Ing. Žaneta Gogolová.  

Privítala prítomné poslankyne, poslancov, hlavnú kontrolórku obce a prítomných občanov obce. 

Skonštatovala, že na rokovaní je prítomných 8 poslancov a ObZ je uznášaniaschopné, poslanec p. Macho 

sa ospravedlnil.    

- program zasadnutia bol spolu s pozvánkou na zasadnutie ObZ zverejnený v zákonnej lehote na úradnej 

tabuli obce, na webovom sídle obce a na CUET.  Jednotlivé body zverejneného programu dnešného 

rokovania boli s poslancami prerokované na pracovnej porade.  

Starostka obce prečítala zverejnený program 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šúrovciach:  

1. Otvorenie zasadnutia a určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Rozpočtové opatrenia – úprava rezervného fondu 

4. Pridelenie bytu (p. Máťušová) 

5. Žiadosť o financovanie sociálnej služby (p. Podhradský, p. Uhráková) 

6. Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN č. 2/2024 – Prevádzkový poriadok pohrebísk 

7. VZN č. 2/2024 – Prevádzkový poriadok pohrebísk 

8. Zabezpečenie služieb na prevádzkovanie pohrebísk (Astra Nova s.r.o.) 

9. Vyjadrenie nesúhlasu s odpredajom obecného pozemku 

10. Odpredaj obecného pozemku 

11. Návrh na uzatvorenie zmluvy o vzájomnej spolupráci – družobná obec Slavkov 

12. Rôzne 

13. Interpelácie poslancov 

14. Diskusia 

15. Záver 

starostka obce prečítala návrh uznesenia - hlasovanie o programe 3. zasadnutia ObZ v Šúrovciach:  

 Uznesenie č. 70/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

program riadneho zasadnutia ObZ dňa 30.07.2024. 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica,  RNDr. Ing. Marián Viskupič 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica, RNDr. Ing. Marián Viskupič 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
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Záver:  

Konštatujem, že uznesenie č. 70/2024 bolo poslancami ObZ schválené. 

- program tak, ako bol zverejnený, bol poslancami schválený 

 

- starostka obce navrhla doplniť program dnešného rokovania o bod, ktorý bol doručený v deň konania 

zasadnutia, teda po zverejnení programu dnešného rokovania – žiadosť Evy Netopilovej o pridelenie 1 

izbového nájomného bytu,  starostka obce k doplnenému bodu prečítala návrh uznesenia: 

 Uznesenie č. 71/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

doplnenie programu dnešného rokovania obecného zastupiteľstva o bod – Žiadosť p. Evy Netopilovej 

o pridelenie nájomného 1 izbového bytu.  

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 71/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  

 

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

starostka obce určila za zapisovateľku Ing. Martinu Ďurišovú, za overovateľov zápisnice určila poslancov  

Mgr. Gabrielu Delinčákovú a Mgr. Petru Mlíchovú, MBA. 

 

Bod č. 2: Kontrola plnenia uznesení 

starostka obce: úlohy vytýčené na ostatných zasadnutiach obecného zastupiteľstva sa plnia priebežne, 

poslanci sú o nich na pracovných poradách informovaní, prečítam návrh uznesenia: 

Uznesenie č. 72/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

berie na vedomie 

správu o kontrole plnenia uznesení  

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 72/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  

 

Bod č. 3:  Rozpočtové opatrenia – úprava rezervného fondu 

starostka obce: v uvedenom ide o úpravu rezervného fondu v dvoch položkách, uvedené bolo prerokované 

s poslancami obecného zastupiteľstva na pracovnej porade, prečítam návrh uznesenia: 
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Uznesenie č. 73/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

a) presun finančných prostriedkov vo výške 10 000 eur z investičnej akcie Projektová dokumentácia na 

zdravotné stredisko na investičnú akciu Udržiavacie práce na tenisových kurtoch, s KZ 46 

b) presun finančných prostriedkov vo výške 10 000 eur z investičnej akcie Projektová dokumentácia 

modernizácie ZŠ s MŠ Šúrovce na investičnú akciu Služby spojené s odstránením nehnuteľnosti, rodinný 

dom súpisného čísla 172, parc. č. 257/5, k.ú, Veľké Šúrovce I, obec Šúrovce, s KZ 46   

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica,  RNDr. Ing. Marián Viskupič 

Za: 7 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, RNDr. Ing. Marián Viskupič 

Zdržal sa: 1 

Daniel Merica 

Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 73/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  

 

Bod č. 4: Pridelenie nájomného bytu – p. Máťušová 

starostka obce: uvedené bolo prerokované s poslancami obecného zastupiteľstva na pracovnej porade, 

prečítam návrh uznesenia 

Uznesenie č. 74/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

Márii Máťušovej pridelenie 3 izbového bytu v 13 BJ v Šúrovciach, v zmysle žiadosti menovanej zo dňa 

04.07.2024, č.k. R2024/2844.    

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Za: 0 

Zdržal sa: 1 

RNDr. Ing. Marián Viskupič 

Proti: 7 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 74/2024 nebolo poslancami ObZ schválené.  

 

Bod č. 5: Žiadosť o financovanie sociálnej služby (p. Podhradský, p. Uhráková) 

starostka obce: obe žiadosti neverejných poskytovateľov sociálnej služby boli prerokované s poslancami 

obecného zastupiteľstva na pracovnej porade, prečítam návrh uznesenia 

Uznesenie č. 75/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 
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a) mesačný príspevok na financovanie sociálnej služby p. Rozálii Uhrákovej vo výške 38,82 eur, a to na 

základe Žiadosti o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby spol. Senior Care Sereď, OZ, Fraňa Kráľa 

1326/2, Sereď, evidovanej pod číslom R2024/2840 zo dňa 28.06.2024 

a 

b) mesačný príspevok na financovanie sociálnej služby p. Cyrilovi Podhradskému vo výške 38,82 eur, a to 

na základe Žiadosti neverejného poskytovateľa sociálnych služieb spol. Agapé Horný Bar, n.o., Horný Bar 

– Šuľany 500, evidovanej pod číslom R2024/2839 zo dňa 28.06.2024  

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 75/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  

 

Bod č. 6: Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN č. 2/2024 – Prevádzkový poriadok pohrebísk 

starostka obce: prevádzkový poriadok pohrebísk bol vo forme všeobecne záväzného nariadenia zverejnený 

ako návrh na úradnej tabuli obce a na CUET v zákonnej lehote, bolo možné podať k nemu pripomienky. 

V zákonnej lehote boli k uvedenému VZN doručené pripomienky a pozmeňujúce návrhy od dvoch občanov 

– p. Miroslav Šimášek zo dňa 26.6.2024 a p. Ľuboš Moravec zo dňa 1.7.2024. Minulý týždeň sa konala 

s poslancami pracovná porada s tým, že uvedené bolo prerokované a vyjadrila som sa ku všetkým 

pripomienkam. Pripomienky p. Šimáška spĺňali všetko čo spĺňať mali, bolo navrhované doplnenie a zmena 

VZN, čo za pripomienky možno považovať, avšak navrhla som ich všetky zamietnuť. Čo sa týka 

doručených pripomienok od p. Moravca, tak tie nebolo možné vyhodnotiť ako pripomienky, pretože 

neobsahovali žiadny návrh na doplnenie alebo zmenu návrhu VZN, preto boli vyhodnotené ako názor 

jednotlivca. Uvedené bolo s poslancami obecného zastupiteľstva prerokované  na pracovnej porade, preto 

prečítam návrh uznesenia 

Uznesenie č. 76/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

berie na vedomie 

správu starostky obce týkajúcu sa vyhodnotenia pripomienok k VZN č. 2/2024 – Prevádzkový poriadok 

pohrebísk v obci Šúrovce 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Za: 6 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. 

Pavol Benedik, Daniel Merica 

Zdržal sa: 0 

Proti: 2 

Miroslav Šimášek, RNDr. Ing. Marián Viskupič 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 76/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  
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Bod č. 7: VZN č. 2/2024 – Prevádzkový poriadok pohrebísk 

starostka obce: ako som už spomínala, k uvedenému návrhu VZN boli doručené dve pripomienky – od. p. 

Šimáška a p. Moravca, ktoré boli vyhodnotené a ich vyhodnotenie bolo prerokované s poslancami obecného 

zastupiteľstva. Na pracovnej porade boli zo strany poslanca p. Šimáška vznesené ešte ďalšie pripomienky 

týkajúce sa cenníka služieb, tie sú zapracované v návrhu všeobecne záväzného nariadenia, prečítam návrh 

uznesenia 

Nariadenie č. 2/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

VZN č. 2/2024 – Prevádzkový poriadok pre pohrebiská v obci Šúrovce, spolu so zapracovanými zmenami 

predloženými poslancom M. Šimáškom na pracovnej porade dňa 25.07.2024 týkajúcimi sa úpravy znenia 

Prílohy č. 1 Cenníka služieb, konkrétne: 

a) bod IV, bod 3 – zmena z pôvodného znenia Odkrytie platne na hrobe na nové znenie Odkrytie platní na 

hrobovom mieste 

b) bod IV, bod 4 – zmena z pôvodného znenia Zakrytie platne na hrobe na nové znenie Zakrytie platní na 

hrobovom mieste 

c) bod IV, bod 5 – zmena z pôvodného znenia Odkrytie, zakrytie a zalievanie (lepenie) platne na hrobe na 

nové znenie Odkrytie, zakrytie a zalievanie (lepenie) platní na hrobovom mieste. 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Za: 6 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. 

Pavol Benedik, Daniel Merica 

Zdržal sa: 0 

Proti: 2 

Miroslav Šimášek, RNDr. Ing. Marián Viskupič 

Záver:  
Konštatujem, že nariadenie č. 2/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  

 

Bod č. 8: Zabezpečenie služieb na prevádzkovanie pohrebísk (Astra Nova s.r.o.) 

starostka obce: na pracovnej porade s poslancami obecného zastupiteľstva, ktorá sa konala minulý týždeň, 

boli do zmluvy o zabezpečení služieb na prevádzkovanie pohrebísk na základe požiadaviek poslancov   

zapracované dve pripomienky: prvá požiadavka bola, aby prevádzkovateľ pohrebísk predkladal aj 

vyúčtovanie vybraného nájomného a druhá požiadavka sa týkala zmluvy a to, že zmluvu bude možné 

vypovedať aj bez udania dôvodu zo strany objednávateľa, prečítam návrh uznesenia 

Uznesenie č. 77/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  

Schvaľuje 

Zmluvu o zabezpečení služieb na prevádzkovanie pohrebísk predloženú spol. Astra Nova, IČO 54947723, 

sídlo Kúpeľné námestie 2636/8, Sereď, a to spolu s nasledovným doplnením: 

a) Čl. 5 Povinnosti poskytovateľa v rámci prevádzkovania pohrebísk, bod 15 sa bodka na konci riadku 

nahrádza čiarkou a dopĺňa sa text ako aj vyúčtovanie vybraného nájomného, 

a 

b) Čl. 6 Ukončenie zmluvy, bod 1 sa bodka na konci riadku ruší a dopĺňa sa text alebo aj bez udania dôvodu 

zo strany objednávateľa. 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 
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Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Za: 6 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Ing. 

Pavol Benedik, Daniel Merica 

Zdržal sa: 0 

Proti: 2 

Miroslav Šimášek, RNDr. Ing. Marián Viskupič 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 77/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  

 

Bod č. 9: Vyjadrenie nesúhlasu s odpredajom obecného pozemku 

starostka obce: na pracovnej porade poslancov obecného zastupiteľstva bolo prerokované doručené 

nesúhlasné stanovisko k zámeru obce, ide o zámer obce previesť pozemok, na ktorom sa nachádza garáž pri 

bytovke. Toto nesúhlasné stanovisko bolo doručené 3.7.2024, bolo prerokované s poslancami na pracovnej 

porade, prečítam návrh uznesenia 

Uznesenie č. 78/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  

berie na vedomie 

Nesúhlasné stanovisko k zámeru obce, ktorý bol doručený dňa 03.07.2024, evidovaný pod č. p. R2024/2837 

manželmi Bokorovými.  

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Za: 7 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0 

Proti: 1 

Daniel Merica 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 78/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  

    

Bod č. 10:  Odpredaj obecného pozemku 

starostka obce: jedná sa o už vyššie spomínaný pozemok s garážou, uvedené bolo prerokované s poslancami 

obecného zastupiteľstva, prečítam návrh uznesenia 

Uznesenie č. 79/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce s poukazom na Uznesenie OcZ č. 69/2024 zod dňa 11.06.2024 

schvaľuje predaj 

pozemku registra C, parcelného čísla 311/6, o celkovej výmere 32 m2, kat. územie Veľké Šúrovce I, Obec 

Šúrovce, na ktorom je umiestnená stavba bez súpisného čísla – garáž, ktoré sú vo vlastníctve obce Šúrovce, 

zapísané na LV č. 1300 ako zastavaná plocha a nádvorie, a stavba bez súpisného čísla – garáž do vlastníctva 

Ladislava Šišku, bytom Školská 637/1, 919 25  Šúrovce, a to za cenu stanovenú na základe všeobecnej 

hodnoty nehnuteľnosti, ktorá je vo  výške 74,01 eur/m2, teda 2368,32 eur (32x 74,01). Náklady súvisiace 

s prevodom vlastníctva, vypracovanie kúpnej zmluvy, podanie návrhu na vklad s príslušným poplatkom, 

znáša v plnej miere žiadateľ. 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 
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Za: 6 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, RNDr. 

Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 0 

Proti: 2 

Daniel Merica, Vladimír Pavlovič 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 79/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  

 

Bod č. 11: Návrh na uzatvorenie zmluvy o vzájomnej spolupráci – družobná obec Slavkov 

starostka obce: naši dobrovoľní hasiči v obci majú už desaťročia dlhodobú spoluprácu s dobrovoľnými 

hasičmi v družobnej obci Slavkov u Opavy v ČR.  Pri poslednej návšteve vyplynul nápad, či by sa takáto 

spolupráca nemohla rozšíriť aj na samosprávne pôsobenie. Minulý týždeň ma kontaktoval starosta z tejto 

obce s otázkou, ako sa naše obecné zastupiteľstvo v tejto veci rozhodlo, pretože zastupiteľstvo obce Slavkov 

s uvedenou spoluprácou jednohlasne súhlasilo. Ja som uvedené na pracovnej porade poslancom obecného 

zastupiteľstva navrhla a odprezentovala,  spolupráca by sa realizovala na úrovni samosprávnej ale aj 

kultúrnej, športovej a pod. Keďže sa jedná o medzinárodnú spoluprácu musíme postupovať v zmysle 

zákona o obecnom zriadení a aj v zmysle štatútu obce, prečítam návrh uznesenia 

M. Šimášek, poslanec: táto spolupráca bude mať nejaký finančný vplyv na náš rozpočet v budúcnosti, pôjdu 

z obce na to nejaké financie, čo to bude obnášať?  

starostka obce: financie určite áno, ale v akej výške to neviem teraz povedať, v minulosti za 

predchádzajúceho vedenia obce sme údajne mali ako obec družbu s nejakou obcou v Srbsku, ale ja som nič 

k tomu nenašla. Je potrebné vyšpecifikovať si oblasti spolupráce s obcou Slavkov a určite sa tomu budeme 

venovať pri tvorbe rozpočtu, teraz schvaľujeme vypracovanie dohody  

HK obce: myslíš členské?  

starostka obce: my nezakladáme združenie, teraz riešime dohodu, aby sme si vedeli vyšpecifikovať 

spoluprácu, netvrdím, že si to nebude vyžadovať financie, určite bude, ale v tejto chvíli neviem povedať 

koľko presne, to bude závisieť od rozsahu spolupráce 

Uznesenie č. 80/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce s poukazom na § 21 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov a v zmysle § 24 ods. 5 Štatútu obce Šúrovce 

schvaľuje 

Cezhraničnú spoluprácu týkajúcu sa ekonomickej, sociálnej, právnej, administratívnej, technickej, 

vedeckej, kultúrnej a inej povahy, smerujúcu k posilneniu a rozvoju vzájomných vzťahov medzi 

regionálnymi a miestnymi  orgánmi  Obce Šúrovce, IČO 00313068, Slovenská republika a Obce Slavkov, 

IČO 00300667, Česká republika  a odporúča starostke obce, aby legislatívne pripravila Dohodu 

o cezhraničnej spolupráci.  

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 80/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  
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Bod č. 12:  doplnený bod programu – žiadosť E. Netopilovej o pridelenie 1 izbového nájomného bytu  

starostka obce: žiadosť bola prerokovaná s poslancami obecného zastupiteľstva, prečítam návrh uznesenia.  

Uznesenie č. 81/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

pridelenie 1 izbového nájomného bytu v 13 BJ v obci Šúrovce p. Eve Netopilovej s dobou nájmu od 

01.08.2024 do 31.07.2025 v zmysle žiadosti menovanej. 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik, Daniel Merica 

Za: 7 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Mgr. Petra Mlíchová, MBA, Miroslav Šimášek,  Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír 

Pavlovič, RNDr. Ing. Marián Viskupič, Ing. Pavol Benedik 

Zdržal sa: 1 

Daniel Merica 

Proti: 0 

Záver:  
Konštatujem, že uznesenie č. 81/2024 bolo poslancami ObZ schválené.  

 

Bod č. 13: Rôzne 

starostka obce informovala o:  

- bola doručená sťažnosť týkajúca sa susedského sporu od p. Pokopcovej Zdeny, bolo to 

prerokovávané s poslancami na pracovnej porade, uvedené bude postúpené komisii na ďalšie 

konanie,  

- dnes v poobedňajších hodinách bol doručený list pre poslancov od p. Ilony Biháriovej týkajúci  sa 

odkúpenia obecného pozemku v k.ú. Varov Šúr, keďže uvedené bolo doručené pred zasadnutím 

obecného zastupiteľstva nebolo možné toto s poslancami prerokovať, preto som to ani nezaradila 

do programu dnešného zasadnutia, je potrebné to znova prerokovať a oboznámiť sa z dôvodmi na 

odkúpenie obecného pozemku žiadateľkou,  

- na webovom sídle obce je zverejnený dotazníkový prieskum k Programu hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja obce, občania majú možnosť uvedený dotazník vypísať a prispieť svojimi 

požiadavkami, dotazník bude spracovaný a vyhodnotený a následne Program hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja obce bude prerokovávaný a schvaľovaný obecným zastupiteľstvom, 

- konalo sa stretnutie ohľadom fungovania ambulancie všeobecnej lekárky v obci, následne sme sa 

aj s p. starostkou zo Siladíc zúčastnili stretnutia so zástupcami Trnavského samosprávneho kraja, 

ktorý je nadriadeným orgánom všeobecných lekárov a s MUDr. Bakičom, ktorý je poverený 

zastupovaním MUDr. Košťálovej v plnom rozsahu. Na stretnutí bolo uvedené, že občan má právo 

vybrať si svojho ošetrujúceho lekára, ktorého musí osobne navštíviť v ambulancii a ak sa tak 

rozhodne, zdravotná dokumentácia nemôže byť odovzdaná do rúk pacientov, ale následne iba 

novému lekárovi. MUDr. Bakič je poverený zastupovaním do 30.9.2024 a MUDr. Košťálová sa má 

následne vyjadriť či nastúpi do ordinácie alebo akým spôsobom bude ďalej túto situáciu riešiť. Ja 

som v jednaní s jedným lekárom, má atestovať v októbri a oznámiť mi, či z jeho strany je možnosť 

a záujem k nám nastúpiť, takže do budúcnosti uvidíme, aké budú možnosti.        

- v obci sa zrealizovalo podrvenie a odvoz vyzbieraného biologicky rozložiteľného odpadu, ktorý bol 

umiestnený na priestranstve pri KD, občania mali možnosť vyvážať tento odpad v dostatočne dlhom 

časovom období, ale napriek tomu po jeho odvoze ľudia opäť tento odpad vyvážajú a umiestňujú 

ho na rôzne miesta v obci, preto chcem požiadať občanov, aby tento odpad nevyvážali, zber 

biologicky rozložiteľného odpadu sa bude opäť konať na jeseň ako každoročne.  
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Bod č. 14: Interpelácie poslancov 

M. Šimášek, poslanec: mňa mrzí, že sme išli do prevádzkovania cintorínov, ja si myslím, že správa 

cintorínov mala zostať v réžii obce, je to služba pre našich občanov, a z môjho pohľadu aj tie pripomienky, 

čo som dával, riešili to, aby sme nevytvorili prevádzkovateľovi monopolné postavenie na všetky práce, 

ktoré bude vykonávať, pretože vy tvrdíte, že zákon to pripisuje jemu, tak jemu to vytvára monopol, napr. 

v meste Nitra prevádzkovateľ cintorínov umožňuje tieto práce posunúť aj pohrebnej službe. Ďalšia vec je 

moja pripomienky k cenám, my máme najdrahšie ceny v okolí, čo sa týka týchto služieb, aj v porovnaní so 

Sereďou a Trnavou.  

starostka obce: kto je prevádzkovateľom pohrebiska v Nitre? 

M. Šimášek, poslanec: neviem, možno niečo cez mesto 

starostka obce: ak je prevádzkovateľom mesto, musí uzatvárať zmluvy s pohrebnými službami. 

Prevádzkovateľ je zo zákona povinný napr. vykopať hrob, zasypať hrob a pod., ak je prevádzkovateľom 

obec tak tieto úkony by musel realizovať zamestnanec obce, ak to obec realizovať nemôže, musí uzatvoriť 

zmluvu so spoločnosťou, ktorá má na uvedené oprávnenie resp. živnosť. Ak je prevádzkovateľom právnická 

osoba tej tieto úkony vyplývajú priamo zo zákona.  Prevádzkovanie pohrebiska  a prevádzkovanie pohrebnej 

spoločnosti sú dve samostatné živnosti, takže prevádzkovateľ pohrebiska nemusí prevádzkovať pohrebnú 

službu a naopak.  

M. Šimášek, poslanec: jemu zákon nezakazuje uzatvoriť zmluvu s inými pohrebnými službami, aby tie 

práce mohli vykonávať 

starostka obce: prevádzkovateľ je podľa zákona povinný umožniť vstup inej pohrebnej služby na pohrebisko 

na vykonanie pohrebného obradu, ale sú úkony za ktoré je zodpovedný iba prevádzkovateľ pohrebiska. 

Pohreb môže vykonávať akákoľvek pohrebná služba podľa výberu pozostalých, pretože prevádzkovateľ je 

povinný im to umožniť, ale za ostatné úkony, ktoré prevádzkovateľovi pripisuje zákon je zodpovedný iba 

prevádzkovateľ. 

M. Šimášek, poslanec: ale nemôže ich posunúť na vykonanie inej pohrebnej službe? 

starostka obce: tie práce, ktoré zákon vyslovene ukladá prevádzkovateľovi nie, iba tie, ktoré môže 

vykonávať pohrebná služba 

M. Šimášek, poslanec: my prenášame náklady a financovanie na tých zosnulých 

starostka obce: nie, na prevádzkovateľa, na zosnulých neprenášame nič 

M. Šimášek, poslanec: my  to budeme platiť podľa cenníka, ja nechápem v čom je pre nás bonus, že sme to 

posunuli nejakému prevádzkovateľovi cintorína, keďže tu v okolí to nikto nemá 

starostka obce: v okolí to nikto nemá, ale okolité obce by to radi mali. My ako obec nedokážeme zabezpečiť 

všetky povinnosti, ktoré nám vyplývajú zo zákona o pohrebníctve – kopanie hrobov, zasypávanie hrobov, 

exhumácia hrobov a pod.  

M. Šimášek, poslanec: veď ako prevádzkovateľ pohrebiska môžeme uzatvoriť zmluvy s pohrebnými 

službami 

starostka obce: a zodpovedný za vykopanie hrobu, za dokumentáciu, za umiestnenie zosnulých v dome 

smútku bude kto? pre obec je výhodnejšie, keď je za toto zodpovedný prevádzkovateľ a túto povinnosť bude 

vyžadovať  obec od neho, keď ju nebude plniť môžeme zmluvu zrušiť.  

M. Šimášek, poslanec: cenovotvorbu už neporiešime, keďže je to už odsúhlasené. Ďalšia téma je inventúra 

v základnej škole – po vyše roku sme sa jej dočkali, vyžiadal som si ju, v závere sme prišli k tomu, že nám 

v škole chýba majetok za necelých 3 tisíc eur. Chcem sa spýtať ako rodič aj ako poslanec, čo s tým bude 

robiť obec ako zriaďovateľ, a preto by som chcel teraz navrhnúť a aj žiadam, aby sme vykonali ohľadom 

tohto majetku v škole kontrolu.  

Mgr. Delinčáková, poslanec: my sme mali 24.6.2024 zasadnutie Rady školy, kde si bol prítomný aj ty, p. 

riaditeľka školy nás oboznámila so správou o inventúre, zápisnicou aj riešením, ktoré škola prijala, teda 

k 31.12. budú položky, ktoré v škole nenašli odpísané a dali sme hlasovať, že berieme túto správu ako 

členovia rady školy, kde si bol aj ty, na vedomie a že je pre nás postačujúca. Nechápem prečo, keď škola je 

samostatný právny subjekt a rieši si veci vo vlastnej réžii, sa opätovne ideme vracať na zastupiteľstve 

k niečomu, čo si ty v podstate odsúhlasil ako člen Rady školy. 
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M. Šimášek, poslanec: bolo povedané, že je možnosť odpísať tento majetok alebo dať ho ako manko školy. 

My sme nič neodsúhlasili, my sme to zobrali na vedomie.  

Mgr. Delinčáková, poslankyňa: áno, zobrali sme na vedomie, že správa riaditeľky školy je pre nás 

postačujúca 

M. Šimášek, poslanec: pani riaditeľka nám predniesla iba ústne správu, bez písomného podkladu, bez ničoho 

Mgr. Delinčáková, poslanec: predniesla nám to zatiaľ len ústne, pretože v ten deň to bolo vyhodnotené 

komisiou, k tomu by nám mohla povedať niečo p. Mlíchová, kde sa komisia uzniesla na tom, že k 31.12. 

bude tento majetok odpísaný, bolo to zobrané na vedomie s tým, že škola nepôjde do vykazovania manka, 

pretože by to nebola dobrá vizitka školy, teraz neviem, či nám ide o to, aby sme potápali školu, alebo škola 

išla ďalej dopredu, neviem či je vhodné, aby škola vykázala manko.  

M. Šimášek, poslanec:  nemusia vykázať manko, stačí to prešetriť a na základe predošlej inventarizácie 

zistiť presné časové obdobie kedy majetok prestal byť v škole, 

Mgr. Delinčáková, poslanec: vieme povedať, že pri tejto inventarizácii ho nenašli, kedy bola predchádzajúca 

fyzická inventarizácia?  

Mgr. P. Mlíchová, MBA, poslanec: 4.12.2023 ma p. Kucharová, v tej dobe poverená riadením školy,  

delegovala do funkcie členky ústrednej inventarizačnej komisie, mali sme stanovenú vyraďovaciu komisiu 

a likvidačnú komisiu. Vyraďovacia komisia mala stretnutie 18. a 20. decembra 2023 -  zoznamy, ktoré boli 

v návrhu na vyradenie v kabinetových miestnostiach prešli, dali súhlas na vyradenie majetku, ktorý bol 

neupotrebiteľný a nedali súhlas na vyradenie majetku v hodnote necelých 3 tisíc eur, čo boli konkrétne  

položky lavice, stoličky a skrinky. Takéto informácie sme dostali na zasadnutí komisií, ktoré sme mali 

v decembri, a následne keďže nebolo vyraďovacou komisiou odsúhlasené vyradenie týchto položiek, tak 

boli prebrané možnosti, ako sa s touto situáciou vysporiadať – vtedajšia pani ekonómka bola privolaná na 

toto stretnutie kde sme jej predostreli tieto výsledky, že môže účtovne vyradiť tie položky, ktoré boli 

odsúhlasené vyraďovacou komisiou. Začiatkom mája sme mali stretnutie už s novou p. riaditeľkou, tam sme 

sa dozvedeli, že účtovne bolo vyradené všetko aj bez súhlasu vyraďovacej komisie, takže v máji sme sa 

dohodli na tom, že ona účtovne tieto veci ponechá v majetku a pri najbližšej príležitosti, keď sa bude konať 

ďalšia inventarizácia sa môžu vyradiť, ale musí byť k tomu súhlas vyraďovacej komisie, ktorý sme my 

v decembri nemali a prišlo k pochybeniu, že nerešpektovala to, čo sme odsúhlasili.  

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: vie si škola k 31.12. vyriešiť inventarizáciu bez toho, aby do toho 

vstupovala obec?  

Mgr. P. Mlíchová, MBA, poslanec: škola si to samozrejme poriešiť vie, ale sa očakávalo ešte stanovisko, či 

sa vyjadrí ešte aj obec a rada školy 

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: rada školy berie na vedomie 

M. Šimášek, poslanec:  škola si to vie nejakým spôsobom poriešiť, ale stále tam chýba majetok, je to náš 

obecný majetok 

HK obce: to nie je obecný majetok, je to majetok školy, škola má právnu subjektivitu, sami si robia 

inventúru, majú vlastné komisie, sami si vyraďujú,  

M. Šimášek, poslanec: ale škola je zriadená zriaďovateľom, nie? 

HK obce: áno, ale majú právnu subjektivitu, sú samostatný právny subjekt, preto majú riaditeľa, ktorý je 

zodpovedný, ekonóma atď, obec je iba zriaďovateľ, zriadili sme ich, dali sme im budovy a oni si samostatne 

hospodária.  

M. Šimášek, poslanec: ak majú právnu subjektivitu a riaditeľ zle hospodári, tak to zriaďovateľ nemôže 

nejakým spôsobom riešiť? Ak ten riaditeľ pochybil a ja mám na mysli bývalú pani riaditeľku Suskovú, ktorá 

pochybila, predala školský majetok spôsobom, ktorý je nehospodárne nakladanie s majetkom školy, čo na 

stretnutí priznala, po inventarizácii sme zistili, že chýba ďalší majetok v hodnote 3 tisíc euro a z môjho 

pohľadu je tam veľké podozrenie, že tak isto ten majetok mohla predať, neurobíme s tým nič, ako 

zriaďovateľ?  

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: to, čo bývalá p. riaditeľka Susková priznala bolo, že áno, pochybila v tom, 

že pri odpredaji majetku ho administratívne nevyradila, že nebol riadne vyradení, takže toto bolo to 

pochybeniu ku ktorému prišlo. Takýto predaj robí veľa škôl každý rok a jej pochybenie bolo to, že to 
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administratívne nedotiahla a nebol ten majetok vyradený cez inventarizačnú komisiu, ale ty nevieš dokázať, 

že sa obohatila.  

M. Šimášek, poslanec: ona povedala, že peniaze zobrala a kúpila niečo pre deti 

Mgr. G. Delinčáková, poslanec:  áno, a časť odovzdala aj p. Kucharovej, ktorá to potvrdila a je to uvedené 

aj v zápisnici z rady školy, že má takéto financie z tohto predaja. Takže toto administratívne nevyradenie 

majetku pred jeho predajom bolo jej pochybenie, za čo ona vyvodila osobnú zodpovednosť a odstúpila 

z funkcie, takže neviem, čo teda ešte ideme robiť, pretože ty keď máš podozrenie, že niečo bolo spáchané 

tak podaj trestné oznámenie.  

M. Šimášek, poslanec: ale poďme podľa postupnosti, dám podnet zriaďovateľovi, uvidíme, ako sa k tomu 

postaví  

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: už to riešime rok, príde mi to tak, že ak sa to nerieši tak ako chceš ty, tak 

sa k tomu neustále vraciame na každom zastupiteľstve 

M. Šimášek, poslanec: ja som trpezlivo čakal na výsledok inventarizácie 

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: ja napríklad čakám na zdôvodnenie, prečo niektoré položky, ktoré sa nenašli 

vyradili a niektoré položky, ktoré sa nenašli tie nevyradili, ale rešpektujem stanovisko školy, majú právnu 

subjektivitu, takto si to vyriešili.  

M. Šimášek, poslanec: chýba nám majetok, vieme z predošlej inventarizácie, že ho nemôžu nájsť od júla, 

augusta roku 2020-2021, nestojí to za to zistiť?  

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: veď ty vieš, že bol predaný ten majetok, tak ako ho tam môžu nájsť? 

HK obce: bývalá pani riaditeľka povedala, že majetok predala, povedala, že pochybila, následne odstúpila 

z funkcie, tak čo ešte viac? Máme novú p. riaditeľku, dávame to všetko do poriadku aj s p. ekonómom, 

ďalšia možnosť a jediná je podať trestné oznámenie.  

 

V. Pavlovič, poslanec: čo nás to stálo kým sme do Šúroviec dostali riaditeľku školy, akú cestu sme museli 

prejsť, šúrovská škola bola vždy vychýrená, mala vysoký kredit, teraz môžeme byť radi, že riaditeľka je tu, 

že je vo funkcii, že sa toho chopila, že robí poriadok, inventarizáciu, pretože ja čo sa pamätám a čo školník 

spomínal, že u neho nikdy fyzicky inventarizácia robená nebola a teraz ho niekto ide naháňať za brúsku, 

ktorá má tridsať rokov a už dávame polená pod nohy riaditeľke, veď môžeme byť radi, že je vôbec tam, 

nechajme ju nech to dá do poriadku, majú právnu subjektivitu, veď nám zase utečie.  

M. Šimášek, poslanec: veď ja nehovorím na ňu, chýba nám majetok v hodnote 3 tisíc eur, vieme v akom 

časovom rozpätí chýba, ja len chcem vedieť ako budeme postupovať.  

V. Pavlovič, poslanec: prosím ťa, staré stoly a lavice, čím skôr to všetko uzavrieť, tak budeme postupovať 

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: stanovisko p. riaditeľky si dostal, ako bude postupovať  

M. Šimášek, poslanec: a to je všetko? 

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: a čo chceš viac? Je štatutár, je zodpovedná za vedenie školy, myslím si, že 

ak majú oni s tým nejaký problém, nech si to riešia oni na ich pedagogických poradách, toto nie je záležitosť, 

ktorou sa mi máme zaoberať na zastupiteľstve. Ty máš nejaký podnet zo školy, že oni si to tam nevedia 

vyriešiť, že s tým potrebujú našu pomoc? Pretože my sme zo školy dostali jasné stanovisko.  

M. Šimášek, poslanec: ja nemám podnet zo školy, ja čakám, ale my sme toto riešili na stretnutí, kde bývalá 

riaditeľka p. Susková odišla, to je pre mňa podnet nejakýmh spôsobom to urovnať a dať to do poriadku. 

Tam bolo povedané, že za 260 euro niečo predala, po inventarizácii sme zistili, že nám chýba za ďalších 3 

tisíc euro. Na Rade školy sme zobrali na vedomie, nič viacej.  

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: teraz čo, máme teraz prijať uznesenie, že poslanci berú na vedomie správu, 

ktorú ani nevideli, alebo čo?  

D. Merica, poslanec: to sa pýtaj v škole kam to dali, prečo sa to pýtaš tu. 

M. Šimášek, poslanec: ja sa pýtam,  p. starostky, či s tým ako zriaďovateľ bude niečo robiť, ja chcem 

vyjadrenie v tomto smere a hotovo 

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: navrhujem, aby sme prijali uznesenie, že berieme na vedomie, že postup 

školy sa rieši interne, aby sme sa tým už nemuseli na zastupiteľstve zaoberať, veď toto sú veci, ktoré si má 

riešiť škola sama.     
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HK obce: tento majetok nakupuje škola z prenesených financií, my môžeme kontrolovať originálne,  

 

Bod č. 15: Diskusia  

p. Bokorová, občan: ja sa vrátim k bodu 9 a 10, ktoré sa prerokovávali, a chcem počuť osobný názor 

každého z poslancov kto ako hlasoval. P. Delinčáková vy ste boli za, mohli by ste mi teda povedať prečo 

ste tak hlasovali?  

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: hlasovala som preto za, pretože podľa dokumentov si garáž vystavali oni, 

aj platili dlhé roky za ňu daň a preto bol môj názor taký aký bol 

p. Bokorová, občan: ja sa pýtam, prečo sa vôbec predáva ten obecný majetok?  

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: neviem si predstaviť, že obec nejako využívala túto garáž, ktorá sa viaže 

k bytovke a je roky užívaná obyvateľom bytovky, takže to je môj názor a preto som súhlasila 

p. Bokorová, občan: ak by obec garáž prenajala, tak platením nájmu by obec určite získala viacej ako 

jednorazovým predajom, pretože p. Šiška ju asi nebude využívať donekonečna, a možno by o využívanie 

tejto garáže prejavili záujem aj iný obyvatelia jednej alebo druhej bytovky. A ja si osobne myslím, že ako 

občania Šúroviec by sme viac výhod z toho, kebyže sa platí pravidelný nájom.  

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: neviem o tom, že by bola nejaká žiadosť od iného obyvateľa bytovky 

o využívanie tejto garáže 

p. Bokorová, občan: my sme dávali žiadosť o prenájom aj o odkúpenie 

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: pre mňa ide v tomto o zachovanie pokojného stavu, toľko môj názor, 

môžete sa pýtať aj ostatných poslancov  

p. Bokorová, občan: p. Mrva, myslím, že vy ste tiež hlasovali za 

Mgr. Ľ. Mrva, poslanec: pridŕžam sa tiež názoru p. Delinčákovej s ohľadom na osobitný zreteľ 

p. Bokorová, občan: každý má iný názor na osobitný zreteľ, teraz sa pýtam do budúcna, kebyže tu je nejaký 

skrytý záujem zneužitia pozície poslanca na to, aby garáž  bola predaná, tak dá sa to nejakým spôsob 

napadnúť? garáž sa teraz predá, a v budúcnosti sa preukáže, že je poslanec, ktorý podsúva predanie garáže 

p. Šiškovi a tento poslanec sa nakoniec k nej dostane, dá sa to nejako riešiť? 

starostka obce: no v prvom rade bude potrebné dokázať, že v čase keď ten poslanec rozhodoval, tak 

rozhodoval už s vedomím, že tú garáž do budúcna bude mať,  dôkazné bremeno je na tom dotyčnom, ktorý 

bude trvať na tom, že to ten poslanec urobil. 

p. Bokorová, občan: a prečo sa predáva garáž žiadateľovi, ktorý nie je ani vlastníkom bytu v tej bytovke? 

starostka obce: tento spis sa rieši už veľmi dlho, p. Šiška predložil z roku 1974 doklady o výstavbe garáže 

p. Bokorová, občan: to urobil p. Šiška starší, ale žiadateľom o kúpu je p. Šiška Ladislav.  

starostka obce: žiadateľom môže byť aj p. Šiška Ladislav, žiadosť bola odôvodnená záujmom vysporiadať 

vlastnícke vzťahy, v minulosti jeho otec túto garáž vedľa bytovky vystaval svojpomocne spolu so svojimi 

bratmi s povolením vtedajšieho ONV, vzhľadom k tomu nadobudli vedomie, že predmetná garáž patrí ich 

rodine, hoci pozemok patrí obci, jeho otec platil za uvedenú stavbu obci riadne daň z nehnuteľnosti. 

Nedávno sa z výpisu z katastra dozvedeli, že na liste vlastníctva je ako vlastník garáže uvedená obec 

Šúrovce napriek tomu, že garáž postavil jeho otec a celá rodina bola v presvedčení, že garáž je v ich 

vlastníctve. Vzhľadom na vysoký vek svojho otca p. Šišku Jozefa požiadal o odkúpenie uvedenej garáže 

s pozemkom. Aj keby o odpredaj požiadal p. Jozef Šiška, tak nasledujúcim vlastníkom by bol p. Šiška 

Ladislav. V tomto prípade ťažko povedať, kto urobil v minulosti chybu pri zápise do katastra v roku 1974, 

to už nezistíme, vtedy bolo možné s najväčšou pravdepodobnosťou stavať budovy na cudzích pozemkoch 

s tým, že staré katastrálne záznamy, ktoré sa preklápali do dnešného katastra v roku 1993 v mnohých 

prípadoch sú s nevysporiadanými vlastníckymi vzťahmi a takto zistil aj p. Šiška, že garáž o ktorej si roky 

mysleli, že je ich pretože k nej majú všetky potrebné dokumenty k stavbe, je vo vlastníctve obce Šúrovce. 

Podľa platných zásad nakladania s majetkom obce mohla byť táto garáž predaná žiadateľovi priamo 

s ohľadom na osobitný zreteľ, pretože je do 50 m2, ale predaj sa uskutočnil týmto spôsobom, aby o predaji 

bola oboznámená verejnosť.  

p. Bokorová, občan: v bode 9 ste povedali, že ho beriete do úvahy, bude mi oznámený dôvod? 

starostka obce: bude vám zaslané uznesenie  
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p. Moravec, občan: na pohrebiská prebehla nejaká verejná súťaž? 

HK obce: nemusela byť, keď je hodnota do 20 tisíc eur nemusí byť 

D. Merica, poslanec: nemusela, ale bola, veď sme sa stretli s viacerými záujemcami   

Ing. P. Benedik, poslanec: vyberali sme aj na základe dobrých referencií 

p. Moravec, občan: voľakedy si ľudia zavolali pohrebnú službu odkiaľ chceli, prišli, pochovali a teraz má 

táto privilégium 

V. Pavlovič, poslanec: žiadne privilégium, aj teraz si môžeš zavolať pohrebnú službu akú chceš, ja chodím 

po pohreboch a pohrebiskách skoro po celom okrese a toto je najlepšia pohrebná služba 

p. Moravec, občan: v druhých dedinách to vie prevádzkovať obec len tu nie, koľko budeme za to platiť 

HK obce: otázka je, či to robia v súlade so zákonom  

V. Pavlovič, poslanec: v druhých dedinách majú jeden cintorín tu máme tri, stále sa vykrikuje, že nie je 

pokosené, rozdiel je spravovať tri cintoríny a rozdiel jeden cintorín v dedine 

Ing. P. Benedik, poslanec: ak nebudeme spokojní s činnosťou správcu cintorína, je tu možnosť vypovedania 

zmluvy 

Mgr. G. Delinčáková, poslanec: aj keď by prevádzkovanie cintorína zostalo na obci, poplatky by sa tiež 

museli zdvihnúť   

J. Ďuriš, občan: chcem sa spýtať, či sa teraz v územnom pláne ide riešiť aj napojenie cyklotrasy?  

starostka obce: my ideme riešiť územný plán? My neriešime územný plán obce, teraz riešime Plán 

hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce a na webovej stránke obce je dotazník, ktorí občania môžu 

vyplniť, uviesť v ňom svoje požiadavky a podnety. Spoločnosť, ktorá PHSR rieši pre našu obec tento 

dotazník vyhodnotí, poslanci budú s výsledkami oboznámení a následne sa bude s týmto ďalej pracovať.  

p. Moravec, občan: ohľadom tej cesty na Hornej už komisia zasadala? 

starostka obce: p. Šimášek, ako bola táto záležitosť dotiahnutá na komisii? 

M. Šimášek, poslanec: nemáme zápisnicu, nemáme k tomu nič 

Ing. P. Benedik, poslanec: predseda komisie P. Macho tu dnes nie je, mal to spísať 

 

- poslanec RNDr. Ing. Marián Viskupič o 19,20 hod. opustil zasadaciu miestnosť 

 

M. Šimášek, poslanec: ja by som sa ešte vrátil k tomu, čo som hovoril, z mojej strany to bol podnet na 

kontrolu a poprosil by som vyjadrenie k tomu, či sa to dá alebo nedá 

starostka obce: teda na interpeláciu, na ktorú som vám už písomne odpovedala pred troma mesiacmi chcete 

znova odpoveď? 

M. Šimášek, poslanec: áno, na základe výsledkov tejto novej inventarizácie   

starostka obce: ja túto inventarizáciu nemám 

 

Bod č. 25: Záver – starostka obce poďakovala všetkým prítomným poslancom ObZ a občanom za účasť na 

3. zasadnutí ObZ v Šúrovciach a zasadnutie bolo ukončené o 19,25 hod. 

 

V Šúrovciach, dňa 30.07.2024 

Zapísala:   Ing. Martina Ďurišová                           ....................................... 

Overovatelia zápisnice:              Mgr. Gabriela Delinčáková                             ........................................ 

                                                    Mgr. Petra Mlíchová, MBA                            ........................................ 

 

 

 

 

 

                                         Mgr. Ing. Žaneta Gogolová 

                                       starostka obce 


